

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Kereskedő és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 53.
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 800 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Rémlátók.

Napok óta idegesítik a közvéleményt a politikai érdeklődés homlokterébe erőszakolt királykérdéssel. Hogy kik és honnan emelik elő ezt az időszerűtlen problémát, azt jobb nem kutatunk. Jobb azért, mert csak igen súlyos elítélő kritikával illethetnénk azoknak a közszereplő politikusoknak nyilatkozatait, akik két ellentétes táborból evvel a vesszőparipával ugratnak egymás hadállásainak. Háborgatják az ország nyugalma, megzavarják a gazdasági rekonstrukció munkáját, békétlenítik az embereket abban az időben, amidőn az egész nemzetnek s a nemzet minden társadalmi rétegének, úgy mint az egyedeknek legfőbb gondját Magyarország talpraállásának törekvése kell, hogy adja.

Valóban ámulattal vegyes megdöbbenéssel kell szemlélnünk a lelkeknek azt az ötletszerű kedélyhullámzását, amely oly hajlamosan reagál minden óvatatlan elejtett nyilatkozatra, intpolitikus kijelentésekre, vagy kellőképp nem mérlegelt szavakra, amikkel nemzetépítő cselekvésekben szűkölődő, fixiók után futkosó és az adott helyzetekkel realitással számolni nem akaró urak szórakoztatják a nagyközönséget. Pedig ez az ország, mely az utolsó évek megvázkódásainak eseményei folytán eléggé józanul megtudja különböztetni a Magyarországi sorsát biztosító céltudatos munkát a jelszavak demoralizáló hatásától s amely a pénzügyi egyensúlyt és gazdasági kibontakozást megvalósító kormányzat mögött azért áll megingathatatlan falanszken, mert elválasztani tudja a gyakorlati élet eredményeit a kalandorpolitika illúzióitól, ismételjük, ez az ország nem kíván balsikerű kísérleteket, retteg minden ballépéstől, mely vissza vetné gyógyulásunkat s khaosza döntene a dolgozó társadalmat.

Némuljon hát el minden hangoskodás a fórumon ezzel az áldatlan nyugtalanító kérdéssel, amelynek megoldására nem jött el az idő s amellyel szemben az európai konstelláció erőviszonyait is mérlegelnie kell annak, aki nemzete sorsát kockára tenni felelőtlenül nem akarja. A hivatalos felvilágosítások, amelyek a mesterségesen felfújt állítólagos kétoldalú ellenszervekedés hátterét megvilágították, nyugtassanak meg mindenkit afelől, hogy nincs semmi ok felesleges izgalomra, még kevésbé arra, hogy nem létező orientációról terjesztett kohlományokat elhigyenek és tovább fűsenek.

Lejárt a puccsok korszaka az ország nyugalma, békét és rendet akar, hogy dolgozhassék és megfelelni tudjon az állammal szemben elvárt kötelességeinek. A zavartkeltők pedig és mindazok, akik politikai népszerűség hajhászása céljából kimélyítőleg avatkoznak belé egy áldatlan és komolytalan vitába, gondolják meg, hogy könnyelműen dobálóznak a nemzeti tradíciók legértékesebbjével: magával az ezer éves királyság gondolatával.

A magyar kormány és vele az ország népe egyetért abban, hogy sem propagandára, sem rémlátásra semmiféle szükség nincs, hogy a magyar királykérdés időszereplősége egy állásfoglalás súlyos követke-

vényeivel áthuzza a jövő számításait és megsemmisítse annak a jövőnek kiérlelését, amely egy gazdaságilag erős, alkotmányosságában teljes, független és szabad Magyarországot teremt.

Lépések a Csongrádvármegyei Múzeum vasárnapi nyitvatartása érdekében.

Csallány Gábor a szentesi, most már világhírűvé vált múzeum igazgatója beadvánnyal fordult a városhoz, amelyben kéri a múzeum fűtéséhez szükséges fűtési költség kiutalását, az oláhok által megrongált villanyvezeték kijavítását, valamint ingyenes áramszolgáltatást. A beadvány azt célozza, hogy a múzeum a téli hónapok alatt legalább vasárnapokon nyitvatartható legyen.

Ideje volna, ha a hatóságok megértenék azt a nagy jelentőséget, amelyet múzeumunk világhírűvé ad városunknak és jelentőségének megfelelően kezelnek. Halálstennek régen túl vagyunk azon a korszakon, amikor az ismeretes János bácsi, aki

„számár vót a luhoz“ vásári helypénzt akar szedni a múzeumért, azt állítván róla, hogy az komédia. Azóta a múzeum Csallány Gábor 30 éves szívós kitartása árán elérte, hogy a legnagyobb megbecsüléssel tekintenek rá az illetékesek és igazán megérdemelné ez a gyűjtemény, hogy megfelelő keretben legyen bemutatható a megsemmisítésére idegeneknek.

Mint illetékes helyről értesülünk, a városi hatóság nem is zárkózik el a kérények kedvező elintézésétől s így lehetővé válik egyrészt a nyári ásatási anyagnak feldolgozása, másrészt annak látogatása.

Szigoruan végrehajttják a testnevelési törvényt.

Napról-napra jönnek a tudósítások, hogy csonka Bihartól Szombathelyig, Nógrádtól a Bácskáiáig békés mozgósításban van a falu és a város ifjusága. Először nehezen mozdul a tunyaságba rögzött ifju lélek, sértőnek, szokatlannak találja a fegyelmetlenséghez szokott fiatal véré az engedelmességet, kényelmetlenné a fűrgességhez szokást, de azért lassan megbarátkozik a Leventével, szükségét kezdi érezni, vágyódní kezd utána. Öntudatlanul is megérzi, hogy itt a helye ebben a gyorsan terjedő mozgalomban s végül is — mintha elemében lenne — hozzá nő egészen. Ahol csak megjelenik a Levente, mindenütt ugyanaz a pszichológiai folyamat kíséri szervekedését: a tiltakozást, vonakodást a kíváncsi érdeklődés váltja fel, majd a csatlakozás ingere, aztán lassan megbarátkozás, majd lelkesedés. Így viselkedik maga az ifjuság.

A felnőttek, a hivatalos pozíciókban lévők többnyire csodálkozó — ha nem is rosszakaratu — idegenkedéssel nézik az új nemedék sűrű mozgolódását.

Mindeme tapasztalatokra bőven nyujtanak teret a csonkaország községei és városai, csupán Szentesen nem találunk semmi nyomát. Kormányintézkedés folytán most azonban a testnevelési törvény szigorú végrehajtására Szentesen is rákerül a sor. Legközelebb dr. Négyesi Imre polgármester rendeletet fog kibocsátani, melyben felhívja a város közönségét, hogy a vonatkozó törvény értelmében kötelesek a szülők, mesterek, polgárok gyermekeiket, tanulóikat, akik tanköteles korhatárukon már tuljutottak bejelenteni. Akik e rendeletnek nem tesznek eleget, a törvény szerint fognak felelősségre vonatni.

Aszfaltjárdát kapnak a Harucker-, Bartha János- és a Szürszabó-utcák.

A jövő évi költségvetés tétéleit átnevezve örömmel tapasztaljuk, hogy jelentős tételek szerepelnek beruházási és városrendészeti célokra. Így többek közt 150 millió van előirányozva a Harucker, Bartha János és Szürszabó utcáknak, új a nagymérvű forgalomnak megfelelő aszfalt gyalogjáróknak az elkészítésére.

A tavaszi kedvező idő beköszöntésével a munkálatokat azonnal el fogják kezdeni. Az új aszfalt gyalogjáró a Br. Ha-

rucker-utca jobb oldalán húzódik el a Zsoldos rt. központi irodájáig, ott elkanyarodik a Bartha János-utca, honnan a Szürszabó utcába és véget ér a Rákóczi-utcában a Várady gyógyszerár magasságában.

Szükségtelen hangsúlyoznunk, hogy milyen óriási jelentősége van ennek a nagyszabású utépitési programnak, amely Cseuz Béla műszaki tanácsos agilitását dicséri. A műszaki tanácsos terveit a városi tanács s különösen dr. Négyesi Imre pol-

Buzát, árpát, zabot, legmagasabb napi áron vásárol

SZÁNTÓ A.

Heremagot, mákot, babot és mindenféle olajmagvakat.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

RÁDIÓ**KÉSZÜLÉKEKET szakszerűen felszerel felelőség mellett.**

Kezelésre betanít.

WELLISCH

Általam felszerelt több állomás működésben.

gépraktára. Telefonszám 66.

gármester nagy megértéssel fogadja, aki a háztartási lehetőség keretein belül fogantatható, pótdómentes utépitő programban méltó kiegészítőjét látja dr. Csörgő Károly alispán nagyszabású utépitő terveinek.

Nem sikerült az országos állatvásár.

Szentesnek ez évben először megtartott ötödik országos vására nem váltotta be a hozzá fűzött eseményeket. A forgalom alig érte egy jobb hetipiac népszerűségét. Felhajtás alig volt, kereslet már nagyobb. Az élömarha kilójáért 6000 koronát ígértek, minek következtében eladás alig volt s jószágát csak az bocsátotta áruba, akinek nagy szüksége volt pénzre.

A gazdatársadalom távolmaradása feltűnő volt, mit legfőképpen annak tulajdonítunk, hogy a vásár még nem idegződött be a köztudatba s az országos kimutatásban még nem szerepel. Hogy van-e jelentősége, haszna, avagy kára ennek az ötödik vásárnak, annak megállapítása nem a mi feladatunk, de mint első alkalmat, amikor a kirakodóvásárt nem vasárnap, hanem hétköznap tartották meg, örömmel regisztráljuk.

Herczeg Ferenc jubileuma és a vidék.

Herczeg Ferenc a közel jövőben ünnepli meg írói munkásságának 40 éves jubileumát. A napokban alakult meg a jubileumot előkészítő bizottság, melyben a magyar irodalom, művészi és politikai élet kiválóságai vesznek részt.

Az ünneplést méltó keretek közt akarják megtartani a fővárosban, mi azonban, a magyar vidék népe szintén részt kérünk a jubileumból. Herczeg Ferenc a miénk is és épp ezért jó előre felhívjuk az illetékes figyelmét arra, hogy városunk társadalma is méltóképp vegye ki a részét az ünnepségből.

Azok a nemzeti és hazafias eszmék és fenkölt gondolatok, melyek Herczeg műveiben a nemzet közkincsévé váltak, lelkesedést és szeretetet öntöttek a vidéki magyar szívekbe is.

A hid, melyet most épített ragyogva a múlt és jövő fölött, legyen az ő nagy szelleme és vidékközi kapcsolat hidja is, melyen keresztül elébe járulhassunk és bemutatva hódolatunkat előtte, kifejezzük azt az ohajunkat, vajha az a hid, melyre oly sok éve lépett, még nagyon soká érne el utolsó pilléréhez.

HIREK.

Alkalmi nóta.

Ötödik vásár sátor nélkül,
Árus nélkül, vevő nélkül;
Nem baj, csak azért baj,
Fontos csak a közgyűlési zaj.

Fészek, fészek, madárfészek,
Egye fene az egészet;
Kellott? Kinek kellett ez,
Hogy négy helyett már öt vásár lesz?

— **A kurcai átjárók kivilágítása.** Az alsóréti uttelepre vezető kurcai átjárók, de különösen a Tóth József utcából a Csaray ház mellett nyíló átjáró gyéren, illetőleg sehogy sincsenek kivilágítva. A Tóth Jö-

zsef-utcai átjáró forgalma az utóbbi időben szerfölött megszorodott s a borús őszi és téli estek feketeségében valóban nyaktörő vállalkozás az átjárón atmenni. Éppen ezért az Alsóréti-uttelep lakói egy kérvénnyel fordultak a városi tanácshoz, amelyben kéri, hogy az utjarót sürgősen világsítsák ki. A kérvénybe foglalt idokok mindenben helyt állók és megvagyunk győződve arról, hogy a városi műszaki hivatal, amely a multban készségének és megértésének annyi tanujelét adta, e bajon rövidesen segíteni fog.

— Katonaavatás lesz december 4-én.

December 4-én Szegedről kiszáll városunkba egy bizottság, mely a honvédség kötelékébe belépni szándékozó újoncokat fogja próbaszolgálatra felavatni. Eddig a határideig a városi katonai ügyosztály még mindig elfogad jelentkezéseket. Jelentkezhet minden 17—25 éves nőtlen egészséges férfi. A tizenhét évnél fiatalabbak, 15 évnél idősebbek vagy pedig nős emberek jelentkezését azonban csak a honvédelmi miniszter által kiadott engedély alapján veszi figyelembe a bizottság.

A ZSOLDOS RÉSZVÉNY-
TÁRSASÁG
tőgazdaságából

hizlalt, nemes, tükör
és bajor ponty

mindenkor bármily
mennyiségben kapható

Telefon 72

— **Centenárius ünnepség a gimnáziumban.** A Magyar Tudományos Akadémia alapítása századik évfordulójának emlékeztérére ma, szombaton délelőtt 11 órai kezdettel a gimnázium tornacsarnokában a reálgimnázium ifjusága ünnepélyt tart. Előadást Timár József fog tartani, a fiuk pedig szavallatokkal és Derzsi Kovács Jenő tanár vezetése alatt énekszámokkal szerepelnek. Belépődij nincs. A nívós emlékünnepeyre a szülőket és érdeklődőket szívesen látja az igazgatóság.

— **Esik a francia frank árfolyama.** A francia frank az elmúlt héten folytatta árvesztését. Szerdán Zürichben már 20 alá süllyedt és ezzel elérte az 1924. évi legalacsonyabb árfolyamát.

— **Felemelték a síremlékek fényűzési adó értékhatárát.** A pénzügyminiszter legutóbb kiadott rendeletével egynehány fényűzési tárgy értékhatárát felemelte. A miniszteri rendeletben a butorokról, síremlékekről és játékszerekről van szó. A síremlék közül fényűzési adó alá esnek a belföldiek is akkor, ha a felállítási költséggel együtt értékhatárral sírszegély nélkül az 5 millió koronát, a sírszegéllyel 6 és fél millió koronát meghaladja. — Fényűzési adó alá esik azonkívül minden sírbolt. A rendelet november 16-án lépett életbe.

— **Három óráig tarthatnak nyitva a kávéházak.** A Budapesti Közlöny legutóbbi száma belügyminiszteri rendeletet közöl, amelyben a kávéházak záróját december 1-től kezdve az ország egész területén éjjel után 3 órában állapította meg. A rendelet kiemeli, hogy amennyiben a záróra illetően való megállapításnak káros következményei volnának, szigorubb korlátozás céljából, illetőleg a kiveteles engedélynek egyes kávéházi tulajdonosoktól, esetleg a törvényhatóság egész területén leendő viszsza vonása végett a hatóságok tegyenek előterjesztést.

— **Kurozai halászat.** Az elmúlt hónapokban gyakoriak voltak a feljelentések az illetékes ellenőrző hatósági közegek részéről olyan egyénekkel szemben, akik a Kurcán bérleti és jog engedély nélkül halásztak. Legutóbb is a szegvári csendőrőrs tett egyik szentesi lakos ellen ilyen értelmű feljelentést, minek következtében az illető ellen az eljárás megindult.

— **Meghívó.** A 48-as Kossuth Lajos-pártkör e hó 29-én, vasárnap este 7 órai kezdettel a vásártéri Béketelepi-területen saját könyvtáralap javára, reggelig tartó táncmulatságot rendez, melyre tisztelettel meghívja a mulatni vágyó ifjuságot a rendezőség. Belépődij személyenként 15.000 korona. Zenét Sebők Pista zenekara szolgáltatja. 4425

— **Hurkot vetnek a hólabda fizetek nyakára.** A kereskedelemügyi miniszter körrendeletet bocsájtott a hólabda üzletek teljes megakadályozására. A miniszter rendeletében figyelmeztette a kereskedelmi kamarákat is, hogy amennyiben ilyen esetekről értesülnének, azonnal tegyék meg a büntető feljelentést az illetékes járásbíró-ságoknál, hogy a hólabdasokat még csirájában el lehessen folytatni. Ilyen esetekben a bíróságok azonnal lefoglalják az illető kereskedőnek erre vonatkozó nyomtatványait, a hólabda jegyeket, valamint az áru-raktárát és ezeket elkobozzák.

— **A szegény gyermekek karácsonyi felruházására gyönyörű előadást rendeznek a római katolikus elemi iskola növendékei e hó 29-én, vasárnap délután fél 5 órakor. Színe kertül: „Karcsi alma”, „Grófkisasszony” és „Ujév”. A műsor oly szép és érdekes lesz, hogy a nézőközönséget okvetlen ki fogja elégiteni. Első hely 15.000 K, II-ik hely 10.000 K, állóhely 5000 K. Jegyek a katolikus iskolában és Mester János pap-kereskedésében válthatók.**

„Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrés R.-t.

Telefon 6. Alapított 1872.

Vámörítés és darálás.

Deszka, épületfa, lécs, zsinóly, asbest pala és hornyolt cserép.

Nat federes gyalult deszka.

Tüzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovacsoszen és légszeszgyári koks.

Mindenféle bognár szerszámfa, kőrís és smilrönkfa, kőrístalp és küllő.

Kőrís rönk, talp és küllő megérkezett.

Mezőgazdasági gépek eladása. 3967

A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltiségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t. szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26. szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

Buzát, rozst, mindenféle terményt napi áron vásárol. 2933

Kölcsönzások.

Telefon 114.

Gabonát beraktározásra elfogadunk.

— Néha mégis csak klássa egyik varja a másknak a szemét. Érdekes bünpert tárgyalt szerdán a szegedi kir. törvényszék. Megesett, hogy Miskolczi Gyulánét a balassagyarmati törvényszék orgazdaságért jogerősen hat heti fogházbüntetésre ítélte, amelyet a delikvens ez év áprilisában kellett volna kitöltönn. Nevezett azonban sehogysem akart szegedi jölménő üzletétől hat hétre megválni s így rábeszélte Pokovaczky Julianna nevű alkalmazottját, aki adósa is volt, hogy zálogba tartott ékszerei fejében üljön le gazdaasszonya helyett a fogházbüntetést. Az egyességet tett is követte s a turpisság nem is derült volna ki, ha Miskolcziné az egyesség szerint jár el. Miskolcziné azonban a leány szabadulása után vonakodott annak ékszereit kiadni s így az bosszúból följelentette gazdaasszonyát. A törvényszék mind a két felt bűnösnek mondotta ki s a leányt 6, az asszonyt pedig 9 hónapi börtönbüntetéssel sújtotta. Most legalább lesz alkalmuk elmélkedni arról, hogy az erkölcsi világrend felfogása milyen nagyon különbözik azoktól a fogalmaktól, amelyeknek segítségével eddig ők felmérték az eseményeket.

Most vasárnap 4, 6 és 8 órákor. szenzációsan izgalmas dráma 7 felvonásban:

Aki a pofonokat kapja.

Nagy cirkuszi díszelőadás 50 bohóccal!
Nem a darab várja Önt, de Ön fog örülni hogy megnézte!
Burleszk és Híradó még ezen kívül!
Kitünő zene! Kellemes meleg a Moziba!
Jegyeket lehet előre váltani!

— A Dónati Olvasókör folyó hó 29-én vasárnap este tartja a Kör helyiségében első felolvasó estélyét disznótoros vacsorával egybekötve, melyre az érdeklődőket ezuton hívja meg a Vezetőség. 4402

SZÍNHÁZ.

A postásfiú és huga. Tegnap tartotta a Szentesi Kisgazda nyolcadik féláru színházi estélyét, melynek keretében a „Postásfiú és huga” e régi nagy sikerekre emlékeztető operettet adta a színtársulat. Mint estélyeinken általában, ma is szépszámú közönség volt jelen s a színészek minden igyekezetükkel rászólgáltak az őszinte elismerésre, melyben őket a közönség részesítette. A női címszerepben Somogyi Rózsi brillírozott, pompás játékkal minden elismerésre érdemes. A nők közül még Boross Ica és Z. Egyed Margit, a férfiak sorában főként Falussy István és Zilahy János alakítottak elismerésre méltón. Nem volna teljes színházi referadánk, ha Komlós Vilmos és Cseh Iván kitünő figuráiról nem emlékeznénk meg.

Cseh Iván jutalomjátéka. Csütörtökön este lesz a társulat közkedvelt komikusának Cseh Ivánnak a jutalomjátéka. A Postás Katica című bájos operettben. A darab keretében — a harmadik felvonásban — nagy tarka kabarét illesztnek be, melyben a társulat színe java szerepel. A kabaré kimagaslóbb számai, melyek különösen szentesi vonatkozásukkal fognak frenetikus hatást elérni, a következők lesznek: „A szentesi kofa és pofa” egy felvonásos vígjáték, az SzTE—SzMTK. barátságos mérkőzése egy felvonásban, valamint Cseh Iván, mint telepítikus fenomén, nagy nézőtéri móka. Nagy várakozással tekintünk a kedves este

elé, mely sok ujat fog hozni még azoknak is, akik pedig már megismerték Cseh Iván kiváló kvalitásait. Reméljük, hogy csütörtökön este meg fog telni a színház és a szentesi közönség, legalább valamennyire leröjja háláját azokért a mulatságos estékért, amelyeket Cseh Iván a szezon folyamán nekünk szerzett.

Színházi iroda közlése:

Ma, szombaton este Martos Ferenc és Vincze Zsigmond szenzációsan nagyszerű darabja, a budapesti Király-színház műsorának legkitünőbb darabja „Anna-bál” kerül színre. Nagyon kedves táncduettje lesz Falussy Lilikének Komlós Vilmossal és dacára annak, hogy a kis vendégnek ez lesz a legelső szereplése színpadon, bájos közvetlen játékkal, ének és táncával elfogja bájolni a közönséget. E kitünő darab tökéletes előadása, az ötletes szép rendezés, színpadi kiállítás és a hölgyek eredeti korszerű tolettjei a leggyönyörűbb eseménye lesz az idei szezonnak.

35 éves

mezőgazdasági, rövid lejáratú mezőgazdasági hiteleket 8—10 napon belül,

váltókölcsönöket azonnal

folyósítatok. Értékpapirokat veszek és eladok. Tőkéket magas kamatozással biztos fedezet mellett elhelyezek.

Bankbizományi Iroda

4174 Kossuth-utca 18.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki újbuza 352.500, újrab 255.000, újrapa 260.000, rozsa 230.000, csöves tengeri 117.000, korpa 157.000 korona budapesti paritásában.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

MOZI.

Röndölet! Adatik tudtára jelen röndölet által mindazon egyénöknek, kiket illet, hogy Lepénd község érdemleges bírása én magam szömlősen, Göre Gábor bíró ur ögyéni akcijóm tejjes felelősségömnek tudatában, hogy ma, szombaton 4, 6 és 8 órákor Martsa leányommal, valamint fényős kíséretömmel, u. m.: örv. Lócsikné született Madzag Katyival, Sörét Andris szolgálégnnyel, Kátsa tzigánnyal a Tudományos Mozgóda színházban a filmön mög a színpalláson is fölhágnak. Ennélfogva elröndölöm a helybéli napessigne, hogy akibe szusz van, mögjelöjnek ünnepelős fogadtásomra antul is inkább, mert ez ellenvetőket saját bírói botommal megcsapentom. Biléták a mozgóda pénztárába megvásárolhatók. Ha gyűsz kendtök lösz kendtök, ha hoz kendtök ösznek kendtök. Kelt Lepéndön, irtam én magam Göre Gábor bíró ur, Kátsa tzigány hamis tanu.

Holnap, vasárnap három előadás. Az első előadás délután pont 4 órákor mérsékelt helyárrakkal, a második este pont 6 órákor, a harmadik este pont 8 órákor kezdődik rendes helyárrak mellett. Színre kerül: „Aki a pofonokat kapja”. Ötven bohóc s egy keveset mondó cím takarja ennek a remekbe készült drámának mindent felülmuló szépségét. „Aki a pofonokat kapja” — ez a cím s mig ezt így olvasva mosoly-

gásra készíti a közönséget, a tartalom az emberi lélek legmélyén lakozó hatalmas érzések érzékeltetése. Ilyen dráma nem igen íródott mostanában. Nem érinti ez a szíveket, de megmarkorja, megszagatja. S ó hányan sirnak a maguk tapasztalatából azzal a bohóccal, aki a megpofozott igazságot personifikálja? Nem mozi ez, nem kalandor dráma, de filmre vetett zokogó élet! Főszereplők: Lon Chauey és Norma Chearer. Gaumont Híradó és egy 2 felvonásos burleszk adják a vidámságot. Kellemes meleg, kitünő zene minden előadáson.

Ma este 8 órákor először bérletben színre kerül:

Anna-bál.

Operette 3 felvonásban.

Személyek:

Lindenmayer	---	Cseh Iván
Esztike	---	Torma Gusztó
Nagymama	---	Z. Egyed Margit
Léni	---	Somogyi Rózsi
Fügefő Leánder	---	Komlós Vilmos
Tabornok	---	Falussy István
Bosányi gróf huzárkapitány	---	Zilahy János
Szenttamásy báró főhadnagy	---	Czobor Imre
A kadett	---	Máthé László
Béby hercegnő	---	Falussy Lilike
Ludmilla	---	Boross Ica

8888—1925. szám.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a Szólláth-féle föld megváltási ügyében a vételár megállapítás és fizetési feltételekre vonatkozólag a tárgyaló bizottsági elnök által hozott javaslat folyó évi december hó 1. napjától kezdődőleg december hó 15. napjáig bezárólag terjedő 15 napon át a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban közszemlerezé tételük s ezen javaslat ellen a közszemlerezé tételt követő 15 nap alatt észrevétel tehető. Szentes, 1925. november hó 26.

Dr. Négyessi Imre, polgármester.

Bírói árverésen eladatnak 28-án, szombaton délelőtt fél 12 órákor a Munkássor 15. sz. alatt egy ebédelő-asztal és más különféle butorok. Előzetes felvilágosítás nyerhető: Dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 4426

Legjobb karacsonyi ajándék a hangszer, nagyválasztékban és jutányos árért Szergiusz hangszerkészítőnél kaphatók, posta mellett. 4423

Cimbalom jó hangú, jó állapotban eladó, megtekinthető Nyiri u. 22. sz. 4424

Tiszta hangú hegedűk és hurok csakis Szergiusz hangszerkészítőnél kaphatók, régi hangszereket javítok és becserelek. 4422

Gyekény k sárnak és kőtelnek való fel-dolgozásra kiadó, herepelyva és here-széna van eladó Safrán M.-u. 47. 4400

Safrán Mihály utca 67. sz. alatt egy Bernát-hegyi kutya jutányos áron eladó. 4384

25—30 mazsa buzakócsont keresek. Cim a kiadóban. 4332

Egy középkori nő bejaronónak, vagy bármily háztartási munka elvégzésére ajánlkozok; értekezni Kurcaparti-u. 65. 4391

Egy jó „Meteor” kályha o cson eladó Tóth József-u 51 szám alatt. 4390

2 drb két méteres üvegajtót, 1 drb dupla ajtót és 2 drb 120—150 centiméteres dupla ablakot keresek megvételre. Cserna timár. 4395

Egy kocsis apro hereszéna és herepelyva van eladó B-rcsényi-u. 72. sz. 4419

Nagyörvény utca 6. sz. alatt különböző házibutorok vannak eladók. 4420

Pákozdy István ügyvéd irodáját Horváth Gyula-utca 32. szám alá (Nyíri köz sarka) tette át. 4412

Kifutó fiut keres a nagytrafi. 4386

Egy egész hosszú női fekete bársony kabát van eladó Mentő-u. 32. sz. 4369

Szoba és konyha kiadó gyermektelen házaspárnak. Czim a kiadóban. 4365

Féderes és igás kocsik legolcsóbban jóállás mellett kaphatók Sipos Lajos kocsi-gyártónál Sarló-utca 1. 4352

D. Szabó Lajos kőműves mester Pataki-zug 3. Tervez, épít, átalakít, javít mindenféle építkezéseket. 4347

Ocskavasat, rezer, olmot, ócska-számokat, eszközöket állandóan vásárolok. Gyűjtőtelep felsőpartú ovoda nagykapujával szemben. 4393

N gnyomason egy fél házföld eladó; értekezhetni Szűrszabo N. I.-u. 20. 4268

V ecseri Ferencnek Nagytóke 22. sz. alatt 7 öl buzaszalmája van eladó. 4418

H asznált férfi teli kabát és különböző női ruhanemű, ruhadísz olcsón eladó Bartha János-utca 18. 4399

Villamosberendezéseket

szakszerű kivitelben a legjutányosabban készít

Molnár László

villanyszerelő-mester. Megkeresések Tudományos Mozgónál vagy Árpád utca 2. szám alatt. 4385

Urak és hölgyek figyelem!

Mindennemű férfi, női és gyermek-ruhák, valamint **bőrkeztü és bőrkabát** egyedüli tisztítója és festője **BAGI IMRE UTÓDA**

KOVÁCS IMRE
Andrássy utca 6. sz.

Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását, tüőrőfényesre vasálását legjutányosabban vállalom. 3396

Liszt, korpa, kukorica, dara, vegyes, bab, köles, friss kenyér **Kossuth-utca 18.**

Állandóan friss őrlésű lisztek. — Tisztviselőknek árkedvezmény. 4173

Használt és új varrógépek, kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jóállással kaphatók

Weinberger

műszerésznél, br. Harucker-utca 9. sz., csendőrlaktanyával szemben. Javítások szakszerűen és jóállással készülnek. 7

Pubifésük 6

Diadal

Párisi gummitekerés (lab- és bokacsinosító)

Kül- és belföldi arckrémek

Zsirtalanítók

Kölni-vizek

Hajfestékek

Vászoncipőtisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a **TOFFLER drogéria Szentés.**

A Zsoldos rt. kenyérgyárának félbarnakenyere

kilogrammonként K **3800**

kapható a kenyérgyár kenyerét árusító fűszerkereskedésekben és a kenyérgyárnál. 4125

Olcsó! Izletes! Tápláló!

Nemesített fajkavék nyersen és pörköelve,

kitűnő zamatu teák, valamint **Olasz-riizek,** a legjobb gyártmányu csokoládék és **cukorkák, Cacao és csokoládé-por,** mindenféle **fűszer, vegylárak,** elsőrendű **mosdó- és házi szappanok** legelőnyösebben szerezhetők be

Schultz István fűszerkereskedésében, a posta mellett.

Saját őrletésű szegedi édesnemes csemege és félédes paprika, cukor és só eladás nagyban és kicsinyben.

Diót, mákot, köleskását és babot minden mennyiségben veszek 4127

A Szentési Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Üzemkezdést naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni. 2160

Névnepokra, estélyekre bort 10.000 koronáért

kaphat 4167

Gori László kereskedőnél
Bálint-utca 4. szám alatt.

FEUERER-féle szabadalmazott ágybetétek, kocsiiülések,

a létező legjobbak, könnyen kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Izléses kivitelű

lakodalmi meghívókat

jutányos áron készít a

Szentési Ujságüzem rt